Aktualizovaná hygienicko-protiepidemická opatření pro konání amatérských soutěží

Vážení členové FAČR,
v návaznosti na změny mimořádných opatření MZČR opět přinášíme aktualizaci souboru pravidel pro konání amatérských soutěží. 
Nově došlo k výraznému rozvolnění, kdy od 1. 10. 2021 nemají přímí aktéři utkání (hráči a realizační tým), kteří jsou součástí neměnného kolektivu, povinnost prokazovat svou bezinfekčnost. Tato povinnost naopak nadále platí pro rozhodčí a případně další delegované osoby, stejně jako pro diváky. 
Upravená pravidla opět naleznete v příloze tohoto sdělení.

Osoby přímo se účastnící utkání (hráči a členové realizačního týmu)
1. Jsou osoby přímo se účastnící utkání povinny prokazovat bezinfekčnost?
Osoby přímo se účastnící utkání, které jsou součástí neměnného kolektivu, nejsou povinny prokazovat svou bezinfekčnost.
2. Za jakých podmínek se hráč či člen realizačního týmu může účastnit utkání?
Hráč či člen realizačního týmu se může účastnit utkání pouze v případě, že nevykazuje klinické příznaky onemocnění covid-19. 
3. Čím se řídit v případě kolize aktuálně platných mimořádných opatření MZČR a Přílohy č. 6 Soutěžního řádu FAČR, Pravidel proti šíření nemoci covid-19?
V případě rozporu v povinnostech mají vždy přednost aktuálně platná mimořádná opatření MZČR a Příloha č. 6 Soutěžního řádu FAČR, Pravidla proti šíření nemoci covid-19, se použije přiměřeně.

Diváci, rozhodčí a další delegované osoby
1. Jakým způsobem má být prováděna kontrola splnění bezinfekčnosti diváků?
Divák je povinen při vstupu na utkání prokázat svou bezinfekčnost, a to jedním ze způsobů uvedeným v aktuálně platném mimořádném opatření MZČR. Certifikát o provedení testu, očkování či potvrzení o prodělání nemoci je divák oprávněn předložit v tištěné či elektronické podobě.
2. Kdo je odpovědný za kontrolu splnění bezinfekčnosti u diváků?
Za kontrolu bezinfekčnosti diváků odpovídá pořadatel utkání.
3. Kdo rozhoduje o zákazu vstupu diváka z důvodu neprokázání bezinfekčnosti na utkání?
O nepřipuštění diváka na utkání z důvodu neprokázání bezinfekčnosti rozhoduje pořadatel utkání.
4. Je potřeba vést evidenci diváků účastnících se utkání?
Evidence diváků se nevede.
5. Jakým způsobem má být prováděna kontrola splnění bezinfekčnosti rozhodčích a dalších delegovaných osob?
Rozhodčí a další delegované osoby jsou povinny při vstupu na utkání prokázat svou bezinfekčnost, a to jedním ze způsobů uvedeným v aktuálně platném mimořádném opatření MZČR. Certifikát o provedení testu, očkování či potvrzení o prodělání nemoci je rozhodčí, popř. další delegovaná osoba oprávněna předložit v tištěné či elektronické podobě.
6. Kdo je odpovědný za kontrolu splnění bezinfekčnosti rozhodčích a dalších delegovaných osob?
Za kontrolu bezinfekčnosti rozhodčích a delegovaných osob odpovídá hlavní rozhodčí.
7. Kdo není povinen prokazovat bezinfekčnost?
Bezinfekčnost nejsou povinny prokazovat děti ve věku do 6 let (tzn. diváci ve věku 6 let včetně a výše tuto povinnost mají).
8. Jakým způsobem provést samotest na místě?
Divák, rozhodčí či další delegovaná osoba si přinese vlastní samotest, který sám provede na místě a pořadatel utkání, resp. rozhodčí zkontroluje výsledek. Pořadatel utkání, resp. rozhodčí není povinen mít na místě k dispozici samotesty (ani zadarmo, ani za úhradu). Prokázání bezinfekčnosti diváka, rozhodčího či další delegované osoby je jeho povinností a je plně v jeho odpovědnosti.

Tyto dotazy budou průběžně aktualizovány a doplňovány. V případě nejasností je Vaše dotazy možné zasílat na emailovou adresu covid@fotbal.cz.
